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Vážené rodiny a přátelé

v Humanitas Afrika doufáme, že se vám daří dobře, 
ať jste kdekoli. Jsme vděční, že jsme další rok 
dovedli do úspěšného konce. Vzhledem k tomu, že 
veškerý lidský život a činnosti byly v březnu 2020 
vážně přerušeny a ovlivněny náhlým vypuknutím 
celosvětové pandemie koronaviru, zdálo se tedy, že 
rok 2023 je dobou, kdy opět začínáme žít poněkud 
normální lidský život. Byl to závan čerstvého 
vzduchu, že jsme mohli pokračovat v některých 
našich organizačních aktivitách, které mají pozitivní 
dopad na společnost a lidstvo, navzdory obrovským 
výzvám, kterým jsme čelili v důsledku lidské a 
ekonomické krize po celém světě v důsledku 
pandemie. Nadále však věříme v pozitivní povahu 
lidstva a sílu v naší jednotě, že když jsme skutečně 
sjednoceni jako jedna lidská rodina, naše společná 
síla může překonat a proměnit všechna příkoří a 
učinit svět lepším místem pro všechny.

Afrikatu Kofi Nkrumah
Head of Humanitas Afrika, o.p.s.



Náše filozofie 

Jako organizace, která se snaží podporovat blaho celého
lidstva z africké perspektivy, je proto naším pracovním
POSLÁNÍM stará africká filozofie UNBUNTU, která ve zkratce 
znamená: Já jsem, protože ty jsi, a ty jsi, protože já jsem. 
    
Ano, my v Humanitas Afrika věříme v pozitivní povahu, 
vzájemnou propojenost, závislost, krásu a jednotu lidské 
rodiny. Naší VIZÍ proto vždy bylo dělat projekty, zapojovat se a
organizovat akce a aktivity, které spojují lidi a kultury v naší
snaze a příspěvku k tomu, aby byl svět lepší.
Z bodu pozitivní a konstruktivní lidské angažovanosti vychází
lepší porozumění a z porozumění pramení vzájemný respekt, z
respektu plyne dobré přátelství a v dobrém přátelství se rodí
ochota a připravenost k mírovému a harmonickému 
soužití/koexistenci a společné práci , podnikání a cestování.



Naše letošní aktivity a programy jsme zahájili výroční valnou hromadou vedení a setkáním s přáteli 
a rodinami 26. března, které se konalo v prostorách kanceláře organizace v Ječné na Praze 2.

 
Následoval křest knihy, který jsme uspořádali pro paní Vladanu Gomes Adolfo, Češku žijící v 
Angole. Tato akce se konala 31. března v brazilské restauraci Delicia v Praze. V květnu jsme se 
zúčastnili konference a kulturně-diplomatických akcí, které ke Dni Afriky uspořádalo Ministerstvo 
zahraničních věcí ČR.        

  
Dne 27. května uspořádala Humanitas Afrika speciální raut ke Dni Afriky v africké tropické 
restauraci v Praze. V květnu jsme také přijali pozvání argentinského velvyslance Roberta Salafii, 
abychom se připojili k oslavám argentinského Dne nezávislosti v Praze.

Propagace Afriky v Česku 



International food &music festival in Smiřice
Dne 10. června jsme ve spolupráci se starostou a zastupitelstvem města Smiřice úspěšně
zorganizovali první Mezinárodní hudební a food festival Smirice 2023. 



Koncem června jsme se také zúčastnili akce ke Dni afrických dětí v 
Praze.

Poprvé v historii naší organizace jsme přijali žádost zahraniční 
studentky o stáž v Humanitas Afrika v Praze. Od června byla naší 
zahraniční studentskou stážistkou slečna Judith Faz z Southern 
Methodist University (Dallas, Texas, USA). Po ukončení jejího programu 
stáže u nás jsme se s ní rozloučili speciální mezinárodní studentskou 
rozlučkou dne 15. července.

V červenci se také ředitel Humanitas Afrika Kofi Nkrumah zúčastnil 
diplomatické recepce pořádané marockým velvyslanectvím v Praze. 
V září paní Paulina Jirsová, Lenka Marxová a Radka Bekessová z rodiny 
Humaitas Afrika reprezentovaly organizaci na oslavách brazilské 
nezávislosti v Praze, které pořádalo brazilské velvyslanectví. 
V listopadu jsme uspořádali setkání na konci roku v brazilské 
restauraci v Praze a využili jsme této příležitosti také k rozloučení se s 
paní Eliškou Tlustou, naší bývalou asistentkou v kanceláři, která 
organizaci dobře sloužila více než pět let a od té doby se stala součástí 
rodiny Humanitas Afrika.

Propagace Afriky v Česku 



Pokračujeme v postupném rozšiřování obsahu a odběru 
našeho YouTube kanálu “Ubuntu Is Parada”. Natočili a 
zveřejnili jsme 3 videa pro sérii Diplomatic Files - Česká 
republika a zveřejnili jsme 5 videí v rámci série Co dělají 
Afričané a Afročeši v České republice? Dále jsme natočili 
a zveřejnili 6 videí z dalších společensko-kulturních akcí. 
Realizovali jsme nárůst nových odběrů našeho kanálu na 
YouTube o cca 250.

Propagace africké kultury a integrace v české společnosti



Náše projekty v Africe 

Vzhledem k celosvětové hospodářské krizi, která vážně 
zasáhla africké země, kde rostou životní náklady a inflace, 
se naše další podpora a financování našich projektů v 
Africe staly naléhavějšími a důležitějšími než kdy jindy. 
Poslali jsme finanční prostředky na podporu našich 
projektů v Ghaně a Keni.  V Ghaně dostáváme od našeho 
místního koordinátora pravidelné informace o našich 
vzdělávacích, učňovských a ženských projektech v Obomu. 
V Keni spolupracujeme s Fondem Hanne Howardové na 
vzdělávacích projektech a projektech sirotčinců, které 
provozuje v Lenaně.    
 
Projekty v Ghaně byly přímo iniciovány a plně financovány 
organizací Humanitas Afrika od roku 2001, zatímco projekty 
v Keni jsou od roku 2010 řízeny přímo Fondem Hanne 
Howardové s podporou a spoluprací s organizací 
Humanitas Afrika. Jsme odhodláni naše projekty v Africe i 
nadále podporovat



Mezi červencem a srpnem kolegyně z naší organizace Viktoria Timková a její 2 kamarádky 
Lenka a Eva odcestovaly do Ghany, kde si udělaly čas na návštěvu našeho projektu a 
kanceláře v Obom.

Tyto tři dámy přijal náš koordinátor Emmanuel a další členové týmu včetně Mikea, Lindy a 
Cudjoe, kteří všichni sídlí v Obomu. Viktoria a její přátelé si prohlédli místo projektu, zejména 
krejčovskou dílnu, kde se v současnosti školí 29 mladých učňů. Navštívili také jednu ze dvou 
základních škol ve vesnici, Základní školu Obom MA, a věnovali se zapojení některých žáků.

Studijní návštěva našeho projektu v Obomu



Jonas Bornah zahájil 4letý studijní
program Automobilové inženýrství na
Technické univerzitě Koforidua v Ghaně

Success stories in year 2023 
Khamarudeen Alhassan vystudoval základní školu Obom DA a dostal
se na jednu z nejlepších vyšších středních škol v Ghaně, St.
Augustine’s Senior High School.

James Tetteh také absolvoval základní školu
Asuom DA. Po úspěšném napsání závěrečných
zkoušek získal přijetí na Adeiso Senior High 
School.

Jamesova sestra Sarah Tetteh byla jedinou holkou,
která byla letos přijata na vyšší střední školu.
Absolvovala základní vzdělání na základní škole
Asuom DA a v současné době studuje prvním
rokem na Akwatia Technical Institute.



Success stories in year 2023 
V roce 2023 Wendy Dzifa Mawuli zahájila třetí ročník na
University of Education, Winneba. Je důležité zmínit, že
v prosinci 2022 úspěšně ukončila kurz Diploma in Early
Childhood Education a prospěla na výbornou. V
současné době je držitelkou diplomu ve vzdělávání v
raném dětství a čeká na certifikát. To ji automaticky
kvalifikovalo, aby pokračovala v části 4letého studia.

Michelle Adhiambo začala studovat informatiku na Great Moi 
University v Kesses v Keni. 

Napsala nám:„Mám silnou touhu pokračovat v tomto oboru. 
Jako žena v oboru, kde dominují muži, jsem inspirována bořit
stereotypy a ukázat, že ve STEM může uspět každý. Věřím, že
moje přítomnost v této oblasti pomůže inspirovat další dívky a 
mladé ženy, aby se věnovaly svým vášním a dosáhly svého
plného potenciálu.



V roce 2023 se v naší dílně konala naše každoroční promoce krejčovství v Ghaně pro 10 mladých
lidí.

Uspořádali jsme mini módní přehlídku k výstavě několika oděvů našich 10 učňů, kteří vystudovali
naši krejčovskou dílnu. Tyto oděvy byly modelovány mladými místními obyvateli, kteří je nosili s 
hrdostí.

Krejčovská dílna v Obom  



My v Humanitas Afrika se díváme na světlou stránku 
života a doufáme, že v roce 2024 se na naši organizaci a 
celé lidstvo usměje štěstí a vše se zlepší v pozitivním 
duchu UBUNTU.

Využíváme této příležitosti, abychom vyslovili velké 
poděkování členům rodiny Humanitas, kteří se s 
nadšením a nezištně věnují dobré práci organizace. 
Jsme vděčni také našim mecenášům, podporovatelům a 
partnerům, kteří věří v naši dobrou práci a jsou i nadále 
odhodláni naši organizaci podporovat. Dále děkujeme 
našim přátelům a příznivcům, kteří nám i nadále přejí a 
podporují naši dobrou práci. Díky vám všem jsme přežili 
rok 2023.

Moc si vás všech vážíme a ceníme si vás. Ještě jednou 
děkujeme v pozitivním duchu UBUNTU. Zůstaňte s námi 
i v roce 2024

Tým Humanitas Afrika 

Poděkování 
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